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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
SZLOVÉNIA KÖRUTAZÁS 

Indulás időpontja: 6:30 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: Budapest, BOK Csarnok előtt, Dózsa György út 1. 
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Szlovénia" táblát helyezünk el. 
Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 6:30 Budapest BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 6:50 Budaörs Garibaldi utca 2. (McDonald’s) 
• 7:30 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 8:00 Siófok Vak Bottyán utca 1. (OMV) 
• 8:30 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:45 Nagykanizsa Vásárhelyi út 1. (M.Petrol) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés 
mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási 
és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben 
közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 
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Szálláshely: Hotel Creina Kranj. A szálloda Kranj belvárosában található. A szálloda 
weboldala: https://hotelcreina.si/en/  

Időjárás: Szlovéniában a változatos domborzat és a hegyek közelsége miatt változékony időre 
kell felkészülni. Általában a magyarországinál egy kategóriával hűvösebb idő jellemző. Az 
öltözékkel ennek megfelelően érdemes készülni. Nyáron kánikula előfordulhat. 

Költőpénz: Szlovéniában a hazainál 10-20%-kal magasabb árakkal érdemes számolni. 
Fizetőeszköz az euró, a bankkártya széles körben elfogadott. 
Beutazási szabályok: Az utazáshoz érvényes úti okmányra van szükség, amely személyi 
igazolvány és útlevél egyaránt lehet. 
Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges. Az úti okmánynak a 
hazautazás napjáig érvényesnek kell lennie. 
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok várható költségei:  

• A programok összesített költségei: felnőtt kb. 90-100 euró/fő (Postojnai barlang 
belépő, Predjama vár belépő, pletnázás a Bledi-tavon, belépő a bledi várba, gyerek 
(15 éves korig) kb. 80-90 euró/fő.  

• A programok költségei a helyszínen készpénzben, euróban fizetendők az 
idegenvezetőnek. 

• Belépőjegy a Vintgar-szurdokba: felnőtt, diák és nyugdíjas egységesen 8.000 Ft/fő 
(15 éves kor felett), gyerek 3.000 Ft/fő (14 éves korig). A programra előzetes 
jelentkezés szükséges, díja a részvételi díjjal együtt fizetendő. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás alapján 
tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, erre utazási 
irodánk nincs befolyással. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu 
 

https://hotelcreina.si/en/
mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

1. nap: Maribor és Škofja Loka 
Indulás reggel 6:30 órakor Budapestről a BOK-csarnoktól, találkozó 6:15 órakor. Délelőtt 
folyamatosan utazunk Szlovénia felé, ahol első megállónk Maribor lesz. Rövid közös sétánk 
során megnézzük a világ legrégibb szőlőtőkéjét, ami a Dráva partján található. A szabadidőt 
követően folytatjuk az utazást és megállót tartunk a híres Trojane nevű fánkos pihenőhelyen, 
amely nagyméretű fánkjairól nevezetes. Délutáni programunk Škofja Loka megtekintése. A 
város első említése 973-ból való és Szlovénia legrégibb, középkori állapotában fennmaradt 
városának tartják. Kora este elfoglaljuk szálláshelyünket Szlovénia északi részén, a hegyvidéki 
területen Kranj városban: Hotel Creina. 

2. nap: Ljubljana és a szlovén tengerpart 
Reggel Ljubljanába utazunk. A szlovén főváros egyedi hangulata annak köszönhető, hogy a 
nagy 1895-ös földrengést követően teljesen helyreállították a belvárost. Sétát teszünk a 
Ljubljanica partján, megismerjük a város híres tereit (Prešeren-tér, Kongresszusi-tér), 
bemegyünk a városháza udvarára, látni fogjuk a Hármashidat és a sárkányok szobrait. 
Ljubljanai sétánk és szabadidő után folytatjuk az utazást.  
A délutánt a szlovén tengerparton töltjük el. Portorož a szlovén riviéra gyöngyszeme ez a 
mesés tengerparti városka. Parányi területén éttermek, fagyizók, bárok és elegáns szállodák 
találhatók. A városi strand kikapcsolódási lehetőséget nyújt számunkra. Portorožból városi 
buszjárattal könnyen elérhető a közeli Piran. Érdemes idegenvezetőnkkel felkeresni ezt a kis 
ékszerdobozt, és városnézés során megismerkedni Szlovénia egyik legszebb fekvésű 
településével. A tengerpartról késő délután utazunk vissza a szálláshelyre, ahová várhatóan 
19:30 és 20:00 óra között érkezünk meg. 
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3. nap: Bledi-tó és Vintgar-szurdok 

Reggeli után a Bledi-tóhoz utazunk. Programunkat a mesebeli sziget meglátogatásával 
kezdjük. Különösen látványos ez a kirándulás, hiszen a fából készült 18 fős pletnákkal jutunk 
át a szigetre, ahol fél órát töltünk el. Miután visszatértünk a tópartra felkeressük a bledi várat. 
A 100 méteres magasságból fantasztikus panoráma fogad bennünket. Ezután három óra 
délutáni szabadidőt tartunk Bled központjában (nyári hónapokban). Így bőven jut idő 
strandolásra, kisvonatozásra, ebédelésre vagy akár egy tó körüli sétára. Délutáni állomásunk 
Szlovénia egyik legnépszerűbb természeti látnivalója a Vintgar-szurdok lesz*. Az 1600 méter 
hosszú szurdok egy 16 méter magas vízesésben végződik. Miután a szurdokot is felfedeztük 
visszautazunk a szállodába, ahová kora este érkezünk meg. A Vintgar-szurdokba előzetes 
jegyvásárlás szükséges, amelyet utazási irodánk elvégez. A belépőjegy díja a részvételi díjjal 
együtt a foglaláskor fizetendő: felnőtt, diák és nyugdíjas jegy egységesen 8.000 Ft/fő (15 
éves kor felett), gyerek jegy 3.000 Ft/fő (14 éves korig).  

Tájékoztató a szurdokban tett látogatásról: Csoportunk a Vintgar-szurdokban tett látogatás 
során 1600 méteres ösvényen tesz látogatást. A szurdokban tett látogatást követően a kijárat 
felé körülbelül 300 lépcsőt kell felfelé megtenni egy erdei ösvényen, majd vízszintes területen 
még 1500 métert gyalogolni. Így a túra során összesen várhatóan 3 km gyalogos megtétele 
szükséges. Kérjük utasainkat, hogy jelentkezési szándékukat ennek megfelelően mérlegeljék. 

*Tájékoztatjuk utasainkat, hogy az áprilisi és az októberi időpontokban a szurdok nyitva tartása az 
időjárás függvényében változhat. A szurdok szezon kezdeti megnyitása és szezon végi bezárása később 
kerül meghirdetésre. Amennyiben a Vintgar-szurdok utazásunk időpontjában nem lesz nyitva, 
csoportunk helyette a Bohinji-tóhoz látogat. 

4. nap: Postojnai barlang és Predjama vára 
Reggeli után a szlovén karsztvidékre utazunk, ahol a Postojnai Cseppkőbarlangot keressük 
fel. A ,,Barlangok Királynője" a világ egyik leghíresebb cseppkőbarlangja, Szlovénia nemzeti 
büszkesége és első számú turisztikai látnivalója. A látogatás során 4700 méteres szakaszt 
fogunk bejárni, aminek a nagy részét kisvonattal tesszük meg. Miután az elektromos 
kisvonatokkal megérkezünk a barlang középső járatszintjére, 1200 méteres gyalogos szakasz 
következik, végül ismét kisvonatra szállunk. A látogatás időtartama másfél óra. 
Következő állomásunk a látványos Predjamai vár lesz, Postojna szomszédságában. A merész 
fekvésű épület fő nevezetessége, hogy egy 120 méteres sziklafalba épült a középkorban. 
Megismerjük a vár legendáit, köztük Predjamai Erazem tragikus történetét. A predjamai vár 
megtekintése után megkezdjük a hazautazást. Budapestre az esti órákban érkezünk meg 
várhatóan 21:00 és 22:00 óra között (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 
A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát fenntartjuk. 


